

# 张杰为“捐款门”致歉歌迷

称自己做得不够多不够好也不够快



## 因顾虑保密条款 迟迟未说明原委

事情发生到现在，当事人一直没有亲口对大家说清楚原委，张杰称很大原因是其与前经纪公司上腾的和解协议里对解约金额等敏感问题有保密条款约束。直到受访前他才与上腾高层沟通好，以至于可以坐下来真正和大家说清楚。

张杰表示：当时解约过程中涉及的金额由两部分组成，第一部分是在和上腾的诉讼中法院判决张杰承担的违约金50万元，其中40万元由几个歌迷内部筹集，他自己筹款10万元。

第二部分是因和解支付的解约金，因判决并没有解决解约的问题，歌迷会又帮助张杰委托律师开始和上腾进行解约谈判，最终达成的解约金额为125万元，其中歌迷会筹集了100万元，张杰本人筹款25万元。

## 知道很多人帮他 惭愧做得不够多

现在回想起2008年的那段日子，张杰觉得非常迷茫。一边是歌唱的梦想，一边是合约的纠纷，人也没有现在这么开朗和自信。离他最近的，最了解他的，除了家人，就是歌迷。“他们是陪着我从比赛时一路走过来的，他们中很多人比我年龄大，比我社会阅历更丰富，所以很多事情他们会来帮助我，我也信任他们，我们之间像家人一样。”张杰称，发生合约纠纷时，是歌迷为其找的律师并负责筹款，歌迷筹集的解约金没有经过其手，但同时他也明白，那个时候很多人在帮他。

## 路遥知马力 日久见人心

通过此次事情，也敦促了张杰尽快去做他一直想要做的事情，其中马上要做的一件事是他打算以歌迷会的名义通过慈善捐赠的方式，捐出200万元善款去帮助需要帮助的人。此外，他也会持续努力地做更多慈善的工作。与此同时，张杰也再次表明会开一场免费的演唱会，感谢所有帮助过他的朋友。

进入演艺圈以来，话题不断，张杰和谢娜的感情与婚姻，一直是大家关注的焦点，很多人质疑过两人在一起的动机，张杰从来都回答得很少，他说自己不太会讲话：“这也不是一句话能讲清楚的，路遥知马力，日久见人心吧。”面对整件事情，张杰在专访中一再承认是自己处理不当，也觉得自己从中还是有所成长的，特别是对于未来更长的日子来说，这将会是他做人收获的一笔财富。

## 星星：我心依旧

2008年的旧账被翻出来，私吞歌迷募款传言对一直形象良好的张杰可谓打击不小，不久前在北京演唱会上，这位7尺男儿竟然忍不住在台上哭了

起来，并表示将举行一场不售票演唱会兑现承诺。

5月13日，张杰在事件发生后首次回到家乡，星星们在“危难”时刻更加力挺偶像。记者了解到，星星提前四五个小时就来到活动现场蹲守，由于粉丝团太过庞大，活动举办地的商场出动了所有的保安来维持秩序。

临近活动开始，现场聚集了上千名粉丝，围得水泄不通。除了舞台，商场4层楼一眼能望去的地方全是举着灯牌、蓝色气球的粉丝。

下午1点，一身黑色装扮的张杰在震耳欲聋的尖叫声中登上了舞台，由于粉丝们太激动，活动差点因为现场混乱而终止。（南都）



张杰

## 娱评：

## 张杰“贪污”事件，希望受教育的不只是粉丝

日前张杰深陷“粉丝捐款门”。近日，他终于承诺要举办一场不售票演唱会以答谢当年为他捐款的歌迷。但一些歌迷对此却不感冒，有位歌迷说：“我们已经没有听你免票演唱会的情怀了。”

这世界需要更多的透明度和真相。从红十字会与郭美美的车与包之间的神秘关系，到章子怡等明星的“诈捐门”，一系列事件被曝光，人们不过是不想一再地被蒙蔽、被欺骗，不想让自己的爱心和善良付诸东流还被人骂作傻×。于是张杰的“粉丝捐款门”紧随其后，他一个小小年纪也不甚红的歌者，也来充数了。不过这扇门倒让他和妻子谢娜的昵称大行其道——闰土，两个

人都很土——群众在语言方面的创作力，亘古常青。

张杰到底动没动歌迷给他的捐款？近日曝光的一张发票显示，那笔钱似乎专款专用。但歌迷依旧不满。当年募捐时应承的免费演唱会，而今再次应承，也不管用了。正所谓覆水难收，现在想挽回影响，晚了！

在这次“粉丝捐款门”中，最应该受到教育的，是张杰的粉丝们。当初，张杰欲离开东家而转投西家，是为了谋求更好的发展，但苦于自己拿不出赎身费。歌迷为了他能创作出更多更好的作品，对其给予了高度的同情和帮助，为其自发募捐。其实，那时候，最应该为张杰出这笔钱的，一是新东

家，好比球员的转会费；二是其女友谢娜，谢娜当时几个一千万都出得起。但是没有，张杰就是要利用歌迷的善意，并承诺，“出了火坑”后为大家举办免费演唱会作为报答。于是，许多歌迷省吃俭用、勒紧裤带，终于凑够了那一百万。这情节像极了古代才子佳人的戏码：才子不顾家长反对不惜重金为青楼女子赎身，青楼女子脱了妓籍后，自然就以身相许，虽结草衔环亦在所不辞。

这世上，经不起信赖的感情有不少，从谢霆锋和张柏芝最近的表现来看，倒是父母亲情尚可期待。而在众多不可信之中，明星对粉丝的情，怕是最最不可信的一种，那些明

星，何尝把粉丝的崇拜和爱恋当回事？他们的去和留，又何尝在意过粉丝的心情？他们只在意自己的收入和前途。能对粉丝表现好一点，要么是职业道德到了，要么是久经经验和教训，变得油滑了。

闰土，不是再次教育了粉丝们吗？

这个教训，同样给予其他明星的粉丝。像当年刘德华的疯狂粉丝杨娟那样逼死生父的，则更是不清醒，不可取。

这个教训，同样应该给予其他明星，粉丝是你的衣食父母，但粉丝的爱心决不等同于你父母的爱心，可以随意予取予求，而是需要小心呵护，起码，也该得到应有的尊重。（腾讯）



张杰